

今日睢宁



爱睢宁APP



无线睢宁微信公众号

2023年1月19日 星期四 今日四版
农历壬寅年腊月廿八

中共睢宁县委主办 免费赠阅

新闻热线:88441890 网址:www.jrsncn.com

全县领导干部警示教育大会召开



本报讯 (记者 全勋)1月18日上午,全县领导干部警示教育大会召开,深入学习贯彻党的二十大和习近平总书记在二十届中央纪委二次全会上的重要讲话精神,坚持用身边的案件以案说法、以案明纪、以案促改,教育广大党员干部在政治上受警示、在思想上受警醒、在行动上受警戒,不断巩固发展风清气正的政治生态,在全面推进睢宁现代化建设新实践中提供更加坚强的保障。县委书记高建民出席会议并讲话,县四套班子领导朱韶伟、吕亚凯、徐军、陈楚、李克武、宋晓莉、洪海涛、吴应鹏等参加会议。

与会人员共同观看了警示教育片《正风反腐 民心所向》。

高建民在讲话中强调,要坚持以案为鉴,常思贪欲之害,时刻保持全面从严治党的政治清醒。全县党员干部要通过这些反面案例

深刻反思、汲取教训,解决思想教育的根源问题。领导干部贪污腐败,政治生命就此葬送、面对的将是无限的悔恨,幸福家庭不再拥有、背负的将是一生的耻辱,政府形象严重损害、带来的将是群众的心寒,经济发展受到制约、阻碍的将是社会的进步。剖析腐败分子堕落的原因,主要体现在理想信念动摇、在立场面前背离党性,侥幸心理作祟、在诱惑面前迷失自我,群众感情淡薄、在权力面前丢失宗旨,规矩意识弱化、在纪律面前放松要求等方面。

高建民指出,要坚持问题导向,常怀律己之心,不断夯实廉洁从政的坚实基础。全县党员干部要永葆绝对忠诚之心,时刻筑牢思想政治的防线,始终做到绝对忠诚、坚定理想信念、严守政治纪律;要永葆勤政为民之心,切实厘清权力行使的界线,做到为官一任、造福

福一方,坚定为民服务、无私奉献,自觉接受监督、接受约束;要永葆清正廉洁之心,坚决守住人际交往的底线,坚持守住小节有底线、做到关爱家人有原则、牢记政商交往有边界;要永葆修身律己之心,严格坚守纪律规矩的红线,树立“君子爱财,取之有道”的金钱观、“艰苦奋斗,抵制享乐”的价值观,切实用党员干部的“辛苦指数”换取人民群众的“幸福指数”。

高建民要求,要完善长效机制,常筑防腐之堤,全面营造干净干事的良好氛围。全县各级党组织要深刻把握党风廉政建设规律,坚持惩罚并举、标本兼治,持续强化不敢腐的高压震慑,切实扎牢不能腐的制度笼子,不断增强不想腐的思想自觉,坚决打赢反腐败斗争攻坚战持久战。

高建民特别提醒全县广大党员干部,要坚决贯彻中央和省、市委关于廉洁过节的各项要求,以身作则,率先垂范,严禁违规收送各类礼品礼金,带头杜绝违规吃喝,管住自己、管住家人、管住下属、管住风气,过一个欢乐祥和廉洁的新年。

会议在县文化艺术中心演艺馆设主会场,各镇(街道、园区)设分会场。县法院院长、县检察院检察长,县副处级以上领导干部,各部委办局主要负责人及分管负责人,各镇(街道)党政主要负责人,县纪委监委特约监察员,县委巡察组、县委巡察办、县纪委监委各派驻组相关负责人,县属国有企业中层以上干部,镇属国有企业主要负责人,全县各部门重点科室(站、所、队)负责人等在主会场参加会议。

县领导开展节前慰问和“四项检查”活动

本报讯 (记者 冯威 赵磊 朱申 周杨 闵亮)连日来,县领导分赴各镇(街道)开展节前慰问和社会稳定、安全生产、疫情防控、市场供应四项检查活动。

1月16日,市人大常委会主任朱韶伟赴官山镇开展走访慰问和“四项检查”活动。

朱韶伟先后来到低保户、五保户、退役军人等部分困难群众家中,给他们送去米面油与慰问金,并来到官山镇嘉宁燃气、中和纺织、官山镇便民服务中心检查市场供应、安全生产等情况。朱韶伟强调,要关心群众冷暖,努力帮助群众解决生产生活中的实际困难,统筹做好节日期间安全生产、疫情防控和市场

供应等工作,强化节日保障服务,维护辖区稳定,确保群众过一个平安、祥和的新春佳节。

1月16日下午,县政协主席吕亚凯赴高作镇开展走访慰问和“四项检查”活动。

在大庄村、姚绳村、高南社区以及滕庄社区,吕亚凯先后慰问了部分困难群众、老党员,为他们送去新春的祝福和慰问金慰问品。吕亚凯表示,老党员们要坚定信心、自立自强,发挥好党员模范带头作用,一如既往地关心和支持镇村发展,属地镇村干部以及相关责任部门要切实履行责任义务,真正解决群众急难愁盼的烦心事、糟心事。

活动中,吕亚凯还来到旭旺超

市高作分店、宝泰服饰和高作卫生院检查节日市场保供、安全生产以及农村疫情防控工作。

1月13日下午,县委副书记、省委驻睢帮促工作队队长赵本好赴邱集镇开展走访慰问和“四项检查”活动。

赵本好先后走访慰问了该镇部分残疾人、困难退役军人、建国前老党员以及分散供养五保老人,并来到王林润百家超市、腰圩卫生室和鸿泰服饰,检查市场供应、农村疫情防控以及企业安全生产工作。

县领导陈楚、宋晓莉、洪海涛、吴应鹏、周新宇、赵桂明、陈永分赴古邳、李集、睢河、凌城、睢城、魏集、王集等镇、街道开展走访慰问和“四项检查”活动。

邮储银行总行来睢商谈合作事宜

本报讯 (记者 吴昌松)1月17日下午,中国邮储银行总行公司金融部总经理吴之熊一行来睢商谈合作事宜。县委副书记徐军出席座谈会。

会上,徐军简要介绍了我县经济情况及合作发展前景。他表示,过去的一年,我们以高质量发展为主题,锚定现代化建设,大力推进产业发展、改革创新、乡村振兴等工作,经济社会发展呈现良好态势,地区生产总值实现680亿元,公共财政预算收入实现42.25亿元,先后跻身全国“高质量发展百强县”“投资潜力百强县”“科技创新百强县”。睢宁作为农业大县,耕地面积有153.24万亩,已建成高标准农田面积135.55万亩,粮食产量保持在9.4亿公斤左右,成功入选国家农业现代化示范区创建名单。

在听取介绍后,吴之熊表示,邮储银行与睢宁拥有广阔的合作前景和良好的合作基础,下一步将会加强对接,根据战略合作框架协议,深入推进双方合作,共同把相关政策要求落实好,把项目建设好。

“启航新征程”——2023年睢宁春晚精彩上演

本报讯 (记者 付方方)1月17日晚,在睢宁县文化艺术中心演艺馆,以“启航新征程”为主题的2023年睢宁县春节联欢晚会精彩上演。县委常委、宣传部部长洪海涛,副县长赵桂明现场观看晚会。

县政协组织开展下邳历史文化保护工作调研暨送春联活动

本报讯 (记者 朱申)1月17日上午,县政协组织部分政协委员、县书法协会会员到古邳镇调研下邳历史文化保护工作,并开展送春联活动。县政协副主席吴野参加活动。